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Getuigschrift
Hierbij verklaart <naam ondergetekende> dat <naam werknemer>, geboren op <datum>, in dienst is geweest bij <naam organisatie> van <datum in dienst> tot <datum uit dienst>. 
Gedurende deze periode heeft <naam werknemer> de functie vervuld van <naam functie>. Het betrof een dienstverband van <aantal> uur per week. In deze functie vervulde <naam werknemer> de volgende werkzaamheden: <beschrijving werkzaamheden>. <Hij/zij> heeft deze werkzaamheden altijd naar volle tevredenheid uitgevoerd. 

<Naam werknemer> was een betrouwbare en gewaardeerde collega. <Hij/zij> heeft zich altijd volledig voor onze organisatie ingezet. Het arbeidscontract is <op zijn/haar eigen initiatief beëindigd/door ons beëindigd, omdat <reden>>. Voor meer informatie kunt u contact opnemen met ondergetekende. 

Wij wensen <naam werknemer> alle goeds toe. 
<plaats>, <datum> 

<handtekening>

<naam>

<functie>

<contactgegevens>

Instructie

Dit model kunt u geheel aanpassen aan uw eigen situatie. Invulmogelijkheden zijn aangegeven met <>. Alternatieven voor bepalingen zijn aangegeven met ‘of’. De kop- en voettekst kunt u als volgt uitschakelen:
- in Word-versie Office 2007: Ga via tabblad Invoegen naar de groep Koptekst en voettekst. Klik op Koptekst of Voettekst. U kunt onderin het uitklapmenu de kop- of voettekst verwijderen.

- in oudere Word-versies: Klik in het menu Beeld op Koptekst en voettekst Mogelijk dat u eerst met de knoppen Vorige weergeven of Volgende weergeven (op de werkbalk Koptekst en voettekst) naar de voettekst of koptekst moet gaan die u wilt verwijderen. Selecteer de tekst en afbeeldingen en verwijder deze met de Delete-knop of de Backspace. De kop- en voetteksten zijn nu in het hele model verwijderd.

Natuurlijk kunt u ook uw eigen kop- en voetteksten maken, bijvoorbeeld een koptekst met het logo van uw organisatie. 
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